
Пріоритетними завданнями для вдосконалення роботи методичної 

служби протягом року 2020-2021 навчального року були: 

-особистісно-орієнтований підхід у роботі з дітьми, опора на дані 

соціально-педагогічної діагностики; 

-постійне підвищення фахового та кваліфікаційного рівня 

педагогічного колективу. 

Протягом року було проведено чотири педради: «Організація 

навчально-виховного процесу у новому навчальному році», «Виховуємо 

здорову дитину», «Мовлення – основа розвитку», «Граючись – навчаємось».  

У 2020-2021 році на підтвердження вищої категорії був атестований 1 

працівник.  

        Вихователями та педагогами були проведені такі відкриті заняття: 

фізкультурне заняття «Лісова природа: стежинами їжачка», Ранкова зарядка 

«Ми – веселі дошкільнята», Комбіноване заняття з математики «Намистинки 

для сороки», Заняття із ознайомлення з навколишнім «Файне місто 

Тернопіль», Бінарне заняття з розвитку мови (група ЗПМР), «Дидактичні ігри 

приходять на допомогу нашим дітям» 

Вихователі та педагоги виготовили багато наочного матеріалу, 

розвивальних ігор, застосовували новітні підходи із досвіду українських та 

закордонних колег. Спільна робота вихователів, педагогів та батьків 

забезпечила покращення соціальної комунікації та взаємодії у дітей з 

розладами аутичного спектру. Із закладу випустились 6 вихованців, всі вони 

продовжили навчання.  

          Матеріально-технічне забезпечення груп відповідає нормам. Групи 

розміщені на першому поверсі з одним входом. У обох групах є гаряча вода, 

туалети обладнані згідно санітарних вимог.  Протягом 2020-2021 

навчального року проведено капітальний ремонт будівлі, замінено 2 вхідних 

дверей, 9 вікон, проведено термооптимізацію приміщення ДНЗ, утеплено 

стелю, замінено дах та покрівлю, поштукатурено згідно проекту, встановлено 

відмостку, замінено пандус, придбано 2 пісочниці. Також замінено 2 дверей 



до кладових, здійснена заміна меблів на кухні (шафи, столи, холодильник); 

оновлено інтер’єр музичної зали: придбано 4 килими та нові дитячі 

стільчики.  

 


